

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 05.12.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005619287

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation TELEPIZZA SWITZERLAND GMBH, Luzern, neu TELEPIZZA SWITZERLAND GMBH in Liquidation

TELEPIZZA SWITZERLAND GMBH in Liquidation c/o Dr. iur. Thomas Rebsamen Kapellplatz 1 6004 Luzern

TELEPIZZA SWITZERLAND GMBH, in Luzern, CHE-333.225.487, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 142 vom 25.07.2022, Publ. 1005527988). Firma neu: TELEPIZZA SWITZERLAND GMBH in Liquidation. Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der ausserordentlichen Gesellschafterversammlung vom 29.11.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Brauchli, Simon, von Zürich, in Oberglatt, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 10175 vom 30.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 142, Datum: 25.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern